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1. Sea f : R → R una función y sea S el conjunto de los puntos x ∈ R tales que
lim
y→x

f (y) = +∞. Muestre que S es un subconjunto Gδ de R y que si es denso en R,

entonces no es numerable.

2. Muestre que un subconjunto de un espacio métrico es la frontera de un abierto
si y solamente si es cerrado y tiene interior vacío.

3. Determine el cardinal del conjunto de todas sucesiones (an)n≥1 de elementos

de N tales que an | an+1 para todo n ∈ N y
∞
∑

n=1

1
an
<∞.

4. Todo abierto de R es la unión de una familia a lo sumo numerable de intervalos
abiertos disjuntos dos a dos.

5. Un espacio métrico es conexo si y solamente si todos sus subconjuntos propios
y no vacíos tienen frontera no vacía.

6. Sea K el conjunto de todas las sucesiones de elementos de {0,1}. Si x = (xn)n≥1

e y = (yn)n≥1 son elementos distintos de K , podemos poner

ν(x , y) :=min{i ∈ N : x i 6= yi},

ya que el conjunto cuyo mínimo estamos tomando no es vacío.
Muestre que hay una métrica d : K × K → R tal que d(x , y) = 2−ν(x ,y) siempre

que x e y son elementos distintos de K , y que el espacio métrico (K , d) es separable,
completo, totalmente desconexo y que no tiene puntos aislados.


